9 класс

Вариант 1 
1.Решите уравнение [image: image2.png]x+4



  = 1

А) [image: image4.png]


              В) 9              С) -1             D) 1                E)-9
2. Одна из диагоналей ромба равна его стороне. Найдите углы ромба.

А)120 и 60

В)200 и 00

С)1200 и 600

D) 00 и 600
         E)5
[image: image5.wmf]0

и 55
[image: image6.wmf]0

 
3. Вычислите: 2 . (- 0,8) – 3 . 0,6

А) 3,4

В) -1,8

С)4,56

D)-3,4
             Е)2,4


4. Решите уравнение 3[image: image8.png]


- 7x = 0

А)0;- [image: image10.png]


                В)0; [image: image12.png]


                С)0; 2[image: image14.png]


           D) 0; -2[image: image16.png]


               Е)0;
[image: image17.wmf]6

5


5. Разложите на множители: 2ах+bх-2аy-by
А)(2a+b)(x-y)
         B)(2a-b)(x+y)
      C) (2a+b)(x+y)
          D) (2a-b)(x-y)           Е)2(a+b)(a+b)


6. Решите неравенство (x-1)(x+1) < 0

A) (-1;1)

B)(0;1)

C)(-1;0)

D)(0;-1)
   Е)(0;0)


7. Вычислите: 
[image: image18.wmf]4
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А)
[image: image19.wmf]4

1

          В)5               С)
[image: image20.wmf]10
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               D)
[image: image21.wmf]3

1

               E)
[image: image22.wmf]2
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8. Найдите периметр квадрата, зная что площадь равна 9 м2.

А)9

В)12

С)8

D)25

Е)81
9. Решите уравнение: (x-5)2-x2=3

A) x=-2,2

B)x=2,5

C)x=2,2

D)х=-2,5
Е)х=3,2


10. Найти наибольший чисел 90 и 84

A) 2                 B) 6                          C) 9                       D) 4                       Е)11      

11. Уравнение вида 
[image: image23.wmf]0
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, называется

A) Неполным     B) Квадратным    C) Иррациональным        D) Неравенством    E) Пропорцией
12. Решите уравнение  0,25[image: image25.png]


 - 25 = 0

А)1; -10             B) -1; 10              С)10; -10         D) 0; -10                     Е)11;-1      
13.Высчилите: 2,8:(
[image: image26.wmf])
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А)6      В)7      С)8       D)9       Е)10 
14.Упростите выражение 8у+4(у-1)
[image: image27.wmf]2


А) 4у
[image: image28.wmf]4

2

+

           В) 4+4у       С) 4-4у
[image: image29.wmf]2

     D) 5+2у       Е)5у-2
15.Разложите на множители: 2х
[image: image30.wmf]2
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А)(2х+1)          В)(3х-1)(2-х)         С)(2+у)(3у-1)          D)(х-2)(х+0,5)         Е) (х+2)( 2+у)
16. Решите уравнение [image: image32.png]


x + 4  = 0

[image: image34.png]a)0,8



          В)-10 
       С) -0,8         D) 10             Е)11      
17.Решите неравенство:4х-3(х+7)
[image: image35.wmf]х

+

12

f



 EMBED Equation.3  [image: image36.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image37.wmf]
 А) х
[image: image38.wmf]1

f

         В) х
[image: image39.wmf]2

p

           С) 2х
[image: image40.wmf]3

f

            D) неравенство не имеет решения    Е)х
[image: image41.wmf]1

p


18.Решите систему уравнений:
[image: image42.wmf]î
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 EMBED Equation.3  [image: image43.wmf]
А)2;4                 В)2;1            С)1;2              D) -2;3         Е)2;3
19. Упростите выражение:2х(х-2)-(х-2)
[image: image44.wmf]2


А) 2х+2             В)-5у-12            С)16-5у           D) x2-4         Е) х+2
20.Решите уравнение [image: image46.png]


  - 16x -  132 = 0

А)6; 22       В) -22; 6      С)-6; 22        D) -6; -22          Е)12;-12
21. Вычислите:50,9*49,1-50,8*49,2 
 А)0,6             В)-0,17      С) – 0,6     D) 0,9       Е)0,3
22. Решите систему уравнений:  
[image: image47.wmf]î
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A) 3; 2                B) 2; 1               C) -2;5             D) 3; -1          Е)1;1    

23.Решите уравнение  [image: image49.png]


x - [image: image51.png]


x + [image: image53.png]


x = -[image: image55.png]



А) -1          В)  [image: image57.png]


С)- [image: image59.png]


           D) 1              Е)2      
24.Упростите выражение(у+10)(у-2)-4у(2-3у) 
А)13у
[image: image60.wmf]20

2

-

      
       В) 10у+10      
       С) 6у+2

D) 3у+9               Е)2у+5
25. Решите систему уравнений:
[image: image61.wmf]î
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А) (5;2)(2;5)              В) (6;6)          С) (8;1)              D) (5;2)              Е)(1;-3)(3;-1)
1. Вычислите: 175+(1000-375):25

А)32

В)200

С)1160

D)1190
   Е) 1552

2. Одна из диагоналей ромба равна его стороне. Найдите углы ромба.

А)120 и 60

В)200 и 00

С)200 и 600

D) 00 и 600
Е)1200 и 600
3. Вычислите: 2 . (- 0,8) – 3 . 0,6

А) 3,4

В) -1,8

С)4,56

D)-3,4

Е) 3,15

4. Решите неравенство: 5х – х2> 0

А)(-1;1)

В)(0;8)

С)(-9;0)

D)(0;5)

Е) (-7;7)


5. Разложите на множители: 2ах+bх-2аy-by
А)(2a+b)(x-y)

B)(2a-b)(x+y)

C) (2a+b)(x+y)

D) (2a-b)(x+y)
Е) (-а-b)(-x+y)

6. Решите неравенство (x-1)(x+1) < 0

A) (-1;1)

B)(0;1)

C)(-1;0)

D)(0;-1)

Е) (-1;7)

7. Запишите в виде многочлена произведение: (3-b)(b2+3b+9)

A)3b2-b3+12b

B)b3+9b+9

C)27-b3

D)4b2+27
Е) 5a+3b+ab


8. Найдите периметр квадрата, зная что площадь равна 9 м2.

А)9

В)12

С)8

D)25

Е)22

9. Решите уравнение: (x-5)2-x2=3

A) x=-2,2

B)x=2,5

C)x=2,2

D)х=-2,5
Е) х=-1,5


10.Вычислите:
[image: image62.wmf]÷
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А)7[image: image64.png]


              В) 8              С) 7            D) -7[image: image66.png]


                    Е) -7

11. Упростите выражения: 
[image: image67.wmf]2
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А) 3х2 -16              В) 0,2х+1          С) 2-х3              D) х2-х+1          Е) 6х2 -16              

12. Найти не известное значение:  0,25[image: image69.png]


 - 25 = 0

А)1; -10             B) -1; 10              С)10; -10         D) 0; -10     Е)-3;3

13.Решите квадратное уравнение [image: image71.png]


  + 34x + 280  = 0

А)14; 20       В)-14; 20     С)-20; 14        D) -14; -20              E) 13;15
14.При каких значениях х имеет смысл выражение:  25 – [image: image73.png]


 + 2(x - 5) = 4(x - 5)

А) -7; 5                В)  -5; 7       С) -5; -7      D) 5; 7             E) 13;15
15. Разложите на множители: 
[image: image74.wmf]1
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16.Решите уравнение 11x +  7x – 24x = 42

А)7         В)  -7          С)6            D) -6    E) 0

17.Решите уравнение [image: image82.png]


  = [image: image84.png]10




А)-4,25           В) -3,75            С) 4,25            D) 3,75       E) 0

18. Решите неравенства: 
[image: image85.wmf])
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А)
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19. Решите уравнение 9 - 4[image: image92.png]



А) -1,5; 1,5             В)-2,5; 1,5            С)-1,5; -2,5           D) 1,5; 2,5           E) 0

20.Решите систему неравенств :
[image: image93.wmf]î

í

ì

>

-

<

-

0

2

6

0

2

3

x

x


А)   
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21. При каких значениях х выражение 6х+12 принимает отрицательные значения, больше -1?

А)   
[image: image98.wmf]9
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    В)нет решения      С) 
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22.Найти первые пять членов последовательности 
[image: image102.wmf]{
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С)  
[image: image106.wmf]5
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1

;

6

1

;

5

1

;

4

1

;

3

1

5

4

3

2

1

-

=

-

=

-

=

-

=

-

=

a

a

a

a

a


Е) 
[image: image108.wmf]5
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23.Решите уравнение  [image: image110.png]


x - [image: image112.png]


x + [image: image114.png]


x = -[image: image116.png]



А) -1          В)  [image: image118.png]


С)- [image: image120.png]


           D) 1       E) 0

24.Решите уравнение [image: image122.png]x+7



  = [image: image124.png]2x+3




А)3      
       В) 6      
       С) 26

D) -3             E) 0

25. Решите уравнение 2x + x(3 – (x + 1)) = x (2 - x) +12

А) 4              В) 6          С) 8             D) -4            E) 0

Вариант 3

1.Решите уравнение [image: image126.png]


x =5.

[image: image128.png]a)12



            В)4[image: image130.png]


            С) 15            D) [image: image132.png]


            Е)0

2.Решите уравнение 9 +13x =35 + 26x.

А) 2               В)  -1           С) -2             D) 4              Е)0

3.Вычислить: 
[image: image133.wmf]72
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А) 5500                В) 7200               С) 2355              D) 8300      Е) 7600

4.Решите уравнение 3 (x-1) – 2 (3-7x) = 2 (x-2)

А)-1                   В) 1              С) [image: image135.png]


            D) [image: image137.png]


               Е)0

5. Решите неполное квадратное уравнение 2[image: image139.png]


+4x = 0

А)-2                 В)0                 С)0; 2            D)-2; 0            Е)0

6. Упростить выражение: 
[image: image140.wmf])
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 А)х2+7х         В) -3х+ 11        С) 21+ 5х2       D) 21-5х2           Е)      25-х

7.Решите уравнение 12 – 6 (x + 3) – 7x =  ( x -  2)( x + 3)

А)2; 12                В) -12; 2        С) 14; 0          D) 0; -14             Е)0;1

8.Разложите на множители:
[image: image141.wmf]30
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9.Решите уравнение [image: image148.png]


x + 3 = [image: image150.png]


x + 5

А) 18              В)  -18          С) [image: image152.png]


             D) -[image: image154.png]


         Е)0

10.Вычислите: 
[image: image155.wmf](
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[image: image156.wmf]a
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[image: image157.wmf]a
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              D)
[image: image160.wmf]a
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[image: image161.wmf]a

cos

3

-


11. Вычислить: 
[image: image162.wmf]4
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А)30                    В)3[image: image164.png]


            С)
              D) - [image: image168.png]10



                    Е)-3

12. Решите неполное квадратное уравнение 3[image: image170.png]


- 7x = 0

А)0;- [image: image172.png]


                В)0; [image: image174.png]


                С)0; 2[image: image176.png]


           D) 0; -2[image: image178.png]


            Е)0;1

13.Решите квадратное уравнение [image: image180.png]


  - 10x - 39 = 0

А)3; 13        В) -3; -13       С)- 3; 13         D) 3; -13              Е)0

14.Решите уравнение 3x (x - 1) – 17 = x (1 + 3x) + 1

А)0; 4,5                В) 0; -4,5        С) 4,5       D) – 4,5             Е)30;-3,5

15. Вычислить: 
[image: image181.wmf]64
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А) 10           В)-6          С) 14          D) -[image: image183.png]


             Е)80

16. Представьте выражение в виде степени и найдите его значение при заданном значении переменной:    
[image: image184.wmf](
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А) 1             В)  -1         С)2           D) -2             Е)8

17.Решите уравнение [image: image186.png]


  = -5

А)9              В) -9              С) 6             D) -6             Е)0

18. Решите уравнение 2 ( x + 3 ) - 3 (2 – 7x) =  2  (x - 2).

А)1                В)-1          С)[image: image188.png]


              D) [image: image190.png]21



                Е)0

19. Решите уравнение  [image: image192.png]


= 4x 

А)0;4              В)0;-2               С)0; 2         D) 0; -4         Е)1;0

20. Квадратное уравнение [image: image194.png]


  + 12x - 28 = 0

А)-2; 14       В)2; -14     С)7; -4         D) 4; -7         Е)5;-3

21.Решите уравнение 1 + 3 (2x - 4) + (2x - 1)(3 – 2x) =8

А) 4,5                В)  -4,5        С) 2       D) решений нет           Е)0

22.Решите уравнение [image: image196.png]


x =9.

А)3            В)-3         С) -21          D) 21          Е)0

23.Решите уравнение 20x – 13x – 12x = 6

А) [image: image199.png]


             В)  -1,2          С)1,2             D) -[image: image201.png]


              Е)0

24. Представьте выражение в виде степени и найдите его значение при заданном значении переменной:    
[image: image202.wmf](
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А) 16             В)  -1         С)29          D) -2             Е)88

25. Найдите значение выражения: 5( 3x - 2 ) = 3( x + 1 ) – 2  (x + 2).

А)1[image: image204.png]


                   В)[image: image206.png]14



           С)-[image: image208.png]


              D) -1 [image: image210.png]


          Е)0

Вариант 4

  1.Решите уравнение [image: image212.png]


x + 4  = 0

[image: image214.png]a)0,8



          В)-10 
       С) -0,8         D) 10              Е)0

2. Решите систему уравнений:  
[image: image215.wmf]î
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A) 3; 2                B) 2; 1               C) -2;5             D) 3; -1          Е)1;1    

3.Решите уравнение [image: image217.png]x+3



  = [image: image219.png]



А)-7             В) 14             С) -25         D) 7

E) 10
4. Вычислите: 175+(1000-375):25

А)32

В)200

С)1160

D)1190
 
  Е) 1552
5. Решите уравнение  - 4[image: image221.png]q° + 3q



 = 0

А)0; [image: image223.png]


         В) [image: image225.png]


 ; 0             С)- [image: image227.png]


; 0        D) 0;- [image: image229.png]



Е)1;1    

6. Одна из диагоналей ромба равна его стороне. Найдите углы ромба.

А)120 и 60

В)200 и 00

С)1200 и 600

D) 00 и 600
         E)5
[image: image230.wmf]0

и 55
[image: image231.wmf]0

 

7.Решите уравнение  [image: image233.png](x+3)?



 – [image: image235.png](
x—3)*=(x—2)?



 + [image: image237.png](x+2)?




А) [image: image239.wmf]5

3

±



              В)  3; -2     
С) 2; -3     
D)0; 1

E) 3; -1


 8. Разложите на множители: 2ах+bх-2аy-by
А)(2a+b)(x-y)
         B)(2a-b)(x+y)
      C) (2a+b)(x+y)
          D) (2a-b)(x-y)           Е)2(a+b)(a+b)
9. Вычислите:
[image: image240.wmf]÷
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А)7[image: image242.png]


              В) 8              С) 7            D) -7[image: image244.png]


                    Е) -7

10.Решите пропорцию  [image: image246.png]


  = [image: image248.png]Sx+1




А)-0,5            В) -0,75             С) 0,5         D) 0,75           Е) 0,1 

11. Найдите наибольший делитель чисел 90 и 84

A) 2                 B) 6                          C) 9                       D) 4                       Е)11      

12. Решите квадратное уравнение  0,04[image: image250.png]>+ 4=0




А)-10; 10        
  В) -10; 0            
 С)10      
 D) решений нет              Е)11      
13.Решите уравнение [image: image252.png]


  -  12x + 7 = 0 

А) [image: image254.png]


           В)[image: image256.png]


          С) -1         D) 1
E) 0,1
14. Решите уравнение  0,25[image: image258.png]


 - 25 = 0

А) 1; -10             B) -10; 10              С) 10; -1         D) 0; -10                     Е) 11;-1      
15. Упростите выражение 8у+4(у-1)
[image: image259.wmf]2


А) 4у
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           В) 4+4у       С) 4+4у
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     D) 5+2у       Е)5у-2

16.Решите уравнение   0,07 - 3[image: image263.png]


x = 0,26 - x
А) -0,01         В) 0,09[image: image265.png]


С)-0,09           D) 0,01

E) 0,1
17. Решите систему уравнений:
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А) (5;2)              В) (6;6)          С) (8;1)              D) (-4;2)              Е)(1;-3)(3;-1)

18. Разложите на множители: х
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А)(2х+1)          В)(3х-1)(2-х)         С)(2+у)(3у-1)          D)(х-2)(х+0.5)         Е)(х-1)( х-1)

 19. Разложите на множители: 
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20.Решите уравнение 25[image: image276.png]x?+ 10x—4 =





А)[image: image278.png]


           В)[image: image280.png]


      
    С)-1   
      D) 1
E) 7
21.Решите уравнение  (2x - 3)(2x + 3) – 1 = 5x + [image: image282.png](x—2)*




А) -7; 1               В) -2; 2[image: image284.png]


    
С) -1; 7      

D) решений нет
E)
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22. Решите уравнение: 
[image: image286.wmf]0
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A) 5; 3             B) 2; 5                    C) -5; 2                   D) -5; -2

E) -1; 7      
23. Решите уравнение: 
[image: image287.wmf](
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24. Решите неравенство: 
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25. Решите систему уравнений:
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A) ) х=5, у=-3        B) х=4, у=8            C) х=3, у=7               D) х=2, у=4
E) у=-4 х=3
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